2IINPEEEETD Y M0k
ZUAAoyR YPAUUATOORHWV

O Gwuag £xet otn cuAloyn Tou 90 ypaupatoonua. To :1? Twv

YOAUUATOOHUWY £ival KUMIPLOKA Kal Ta untidAora anod EEVES XWPEG.
Méoa eival Ta KUplaka ypappatoonua;
Méoa eivat t1a £€vq;

H opxfioTpa TOU OXO0AEiOU HAG

21NV opXNoTPa Tou oXoAsiou aifouv pouolka opyava 30 rmadla.
To ;— TwV nawdiwy naifouv yavioAivo. To % TWV AWV MAICoUV AUAGS.

Ta urtdAoina rmadid naiouv KiBapa. Mdéoa rmaidla naiouv pavioAivo,
néoa auAd kal ndéoa KIBApa; ZUUMANPWCE TOV IO KATW TTiVAKA.

Mouoikd épyava rou naifouv ta

e lte]lel
Mouoikd dpyavo ApIBLOG TabLOV
HavToAivo
QUAOG
Ki8apa
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EMIMPOREETE i REE

Méoa BPRAIa £xel n kaBe BIBALCBNAKN;

To mavégl £xel 60 avyd. Iéoo xovtid 6
YOELAOTW, av 0¢ rdBe wouti fACw 6 auy

143
Q;

Elprivn

H Eprivn 8a xpelactei ... Koutid.

57



Mopdlw Ta KaAAQUAKLA OTa TTIOTAHPLA.
(Kd&Be motpt £xel Tov {B10 aplBpué ano kahaudkia)

r. i —
) v ot
\ ! padnuaTiky mpéraon
I"'- \L—:;
20 kahapdkia 2 notpla 20+-2=10
30 kKaAapaKla 3 nothpla
40 kaAapakia 4 nothpla
50 kahauakla 5 notnpua

Mnopeic va nelg éva podBANua yia Kade pabnuatiki mpoTaon;

EAdte va polpdooupe TeTpadia ota nadia.
(To k&Be awdi maipvel tov B0 apBud TeTpadinyv)

[Fe
el padnpariki mpoéTacn
s
60 TeTPAdIa 8 nada 60+6=10
70 teTpddla 7 nadid
80 teTpadila 8 nawdia
90 teTpadia 9 nadia
100 TeTpddia 10 nawda

AtGAe€e dUo armo TIC Mo NMAVW HABNUATIKES TIPOTACELS Kal YPAWE OTO
TETPAOLO oou dUO rEoRARUaTa.

28



ERINPOZBETD YAILD

Me TpeIg apIBuolg ypapw TESOEPIC 1I00TNTES

N

5 10} = |50
50 10 5| =150
50 51 =110
5 |10 50| + [10] = | 5
\
Mpdaye 1oo6TNTEG.
X =
X =
X =
X =
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EMNPOZOETO YAIKE

Ta xpnpara pag

H Mapia £xel OEVT.

O Nikog €xel OEVT.

H EAgvn €xel OEVT.

O Kwotag £xel OEVT.

H Mapia £xel oevT neplocotepa and 1o Niko.
H EAEvn €xel oevT AlyoTepa anod Tov Kwota.

60



ERIMPOESETE VAl

Kéave ™ ypagplkh iapdoTtaon.

32

Xpriparta (oevt)

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

3’0 |
Ta XpriHaTa TwV TECCAPWY MASIOV / %C

TL KepUATa propeic va dwoelg oto Niko, yia va £€xet 1ood
Xpnuata 6ca kal 0 Kootag;
Mrtopeic va Bpelg dldgopeg Auoelg; Acike Teg oTov mivaka.
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Erl

[ [ onou Bpelg anoTéAeoua 4

OTIoU BPELG AMOTEAEOUA 6
=  OTIou Bpelg anoTtéAeoua 8
I - orou Bpelc anoTéAeoua 40
[N - omou Bpetg anotéAeoua 60
[T 4rou Bpelg anotéAeoua 80

A EEONDEEENEE®R
sof (7o | || J1 [0} { | l10




EOlMFEZEETE WAIKS

ITn YWVIA Twv Malnpartikwv

il
|.‘|| I|" Ii: |.[I r.l I' | |JJ r||I 'ir

+

Koita&e nmaAl Tnv €lKova Kal ypdalbe Eva npoAnua.

\

Anavtnon:
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. Méoa eival Ta Kopitowg;

. Méoa eival Ta ayoplq;

Oa naue exdpopn

60 madLd. Ta aydoLa sivon
SuTAdoLa oo o XoQlToLa.

H B' 1tdEn ToU 00oAelov pog £xeL

O TTOUE EXOQOUN UE
Aewpogeio. To nabe
AEWPOQELO OF YWQEL
TEQLOOOTEQM. atO 40
TTOLOLA.

N

H doondAa elme vo Ltouy 1o
MLOG oyOQLOL OTO €VOL AEWPOQELD
AL TQ oG 0to GAro. To toLo
£LITE RO VL0 TOL ROQLTALOL.

®o gUyovpe atd TO

TO TTEWL 1o O
yvploovue Tiow oTLg
3:00 to amdyEvpL.

oxoheio otig 8:00 n woa

. NMéoa Aew@opeia 8a XpelaoTouy;

. Méoa aydpla urmkayv oT1o KABeE AswPoPEio;

. Mbéoa Kopitola urmkav oTo KABe AewPpOopEio;

. M6oa xprpata mAnpwoav 6Aa ta nawdid padi;

. Tt wpa penel va Bpiokovtal Ta nawdté oTo GXOAELIo;

[TANQWOOUE AYOYLO Uio
Ao TO #GOe TaLdi.

‘O, TO TTOLOLA TTQETTEL VO
BOLOHOVTOL OTO GYOAELO
LLOY) (O TTQLY OITO TNV
VA OONON.




ENINPOEBETO YAIKO

Kave TI¢ TIpAEelc Kal XpwUATIoE.

[ [ Orou TO anoTeAeopa etval Juyog aplBuog
B - OrToU TO amoTEAEOUA eival HoVvOS aplBuog

70+10= 30+ 10 =
90
— 40
90 + 10 = 20+ 4 =
50
X2
50 + 20 = 10+ 30 =

2Xedlaoe £va TETPAYWVO HE TEPIMETPO 16 cm.
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ECNPOXBETO YAIKD

2UUMANPWOE TO OTAUPOAELD.

OPIZONTIA KATAKOPY®A
A. 10x 4 B. 90
— 60

B. Exw 30 kufoug. Mdooug
A. ©eAw va BaAw 60 HoAUBla

TIUPYOUG oav autov
. oe 10 koutwa. Néca Ba

HIOPW VA KAVW;
. 20 + 70 BAAw o KABE KOUTI,

E. 8x 10
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O Bwuég ayopace narnayarakia kal KAoupLa.

« Av BdAel éva nanayaAdkl oe KABe KAoUi, Ba peivel
£va TIanayaAdkl Xwpic KAouBi.

» Av BdaAeL SUOo anayaAdakla og KABe KAoUBL, Ba peivel
éva KAoupi adelo.

4

[TooO TamayohdHrL 1ol oo
HAOVPLAE ayoQaoe 0 Omudc;

il

o =
inmel.

T
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To TeETEAOL0 TTOV AYOQUOE O 0OEAPOS OV

otolyloe 30 ogvt. To TETAOL0 TOV aydQUOd

£ym Nty 5 oevt axifotego. Idoa mAowoa
QL(I TO TETQAOLO MOV,

Moo arod Ta TPORANLATA MOU AKOAOUBOUV AUETAL |LE TOV idlo TPOTIO,
OTW¢ KAl TO O NMavw TPEORANUA;

1. Méoa og éva Aew@opeio eixe 30 erupare. Katepnkayv 5 emipAteg
atnv rpwtn otaon. Néocol ermPdarec cuvexiCouv To TA&OL;

2. Ayopaoa éva gopepa rnou 1 tn Tou nrav 30 EUPW Kal Ha pouota
Tou NTav 5 eupw eONvéTeEN. MNoca NARpwoa yia t eoucTa;

3. HB' 1a&n £xe1 30 madia. H I 1ad&n £xel 5 madia neptocotepa.
Méoa nadd €xeln I 1Gén;

S,
Eixa 47 pérove. 'EnatEa ni éxooa 7. }s;, >
TTéo0uc BOROVC Exw TOQL: o \;\
i ﬁ: Iy
o .U:"--\'- I 2
(kh‘-)y.-—\ @-E ¥ I-'““‘ ,-"'- %\
l" = _,.-"J " b
Q o gﬂ"f,bh W i
NeocpuTOg

Mpae kal ecU eva MPORANUA TIOU va AUETAL PJE TOV idlo TPOTO.

\
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Excoo o TELOERLY Lo,




Méca KIBOTIa PeTagpepel To KGBE popTNYO;

2 UUTTANPWOE.
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[(paye TOUC AplBPOUC OTA KOUTAKLA.

32-2=

30

34 35

39—
90
+ 70 = +
73 20 93

72

XpwHaTtioe.

3

4

30

40

94

90

+70=74



=—emoUAnua

Mriopeic va Bpelg TNV TIUR EEMOUANUATOG; ['pade TIG TIMEG OTIG KAPTEAEG.
Ta radid 8a oe Bonbrioouv.

AVOQOOU £vO POQEU. Edmot 0TO TOUELD
2 yO0QTOVORIoHOTO TMV 20 EVRE KL TN
o€ota 10 evom.

AvO0Q0U VO TOVTEAOVL. Edwodt | KAQTOVOLLOUK
TV 20 VW, 1 AQTOVOULOUO Twv 10 g0 KoL
1 YUQTOVOULOUE TV S evQw. IINow Q0T 2 £VQM.

-

ITANOLATEL YELUMVAS. Ofhw Va YOQATW EVal
oonaxL. Exm 4 yaptrovouiopota twv 10 gvow.
XoeLdloual axoud 5 evow.

Koatovoa €50. AvoQaoa 2 poUoTEC.
Mov meQiooeypoy 2 xoQTovouiouoTa,
TV 5 EVOW.

73
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10000000000 _ =
(OO00000000 7
o0 00E- 1))
R

¥

Mmoo va
OUVEYLOW TWQO.

32 +4 =

42 + 4 =

52 +4 =

62 +4 =

72+ 4=

82 +4 =

92 +4 =

18-5=|183

[elalelelole]a/aTolaNN ()
L OOQOO0O00O0 B
(1]

T
"if_{&"w'i'- o

,_:i*;;?*._-;;a!i'f'm,.

Ku Yo pmow va
CUVELLOW TWQA.

38-5=

58-5=

68 —5 =

78 -5 =

88 —-5=

98 -5 =




O1 KpokOd<cIAol Kavouv diaywviopé ota Madnuatika

Ta Hikpd KpoKOSENGKIA elval ETola Yia 1O dlaywviopd. O peyaAog
KPOKOSEIAOG dlaBalel duvatd Toug Kavoveg ToU dlAYWVIOHOU.

» 10 KABe KPOKOOEIAAKL SIAAEYEL TO BIKO TOU TIOTAUAKL KAt
KOAUMMTA arod TN (ia dkpn otnv AAAn.
& ZUUMANP®OVEL TOUG ApBIOUS OTA KOUTAKLA.
» Otav p1aoEl OTO TEPUA, BPIOKEL TO ABpoloua
TWV aplBuwy TIou €ypals OTA KOUTAKLA.
» TO KPOKOJEIAGKL UE TO UEYAAUTEPO
__ @Bpoiopa eival vIKNtig.

[Molo KPOKODEIAAKL e

gival VIKNTAG; . W-_L___ ]




[160ec ¥GvTOES TTEETEL VO TTEQATM arOUd
OTO O(OLVAXL, YLO VO yivouv 29;

24 +| 5| =29
iR "Exw 72 0evt. G¢Am vo ayoQaow £va &“ﬂa
oUTORLYNTORL. TIOOO %OeLALOMaL axONa,; 3 0
Andavtnon:

" Evo AEWQOQELO £QTAOE OTN OTAON U BA k-
emipdres. 'Eqguye pe 38. TToooL Emﬁmegﬂ N 3

L OVEPMHAY OTO AEMPOQELD;

b () N

Anavnon:

Aydoaoa éva PBUBALO Tov £xel 48 oelidec.
ALGfooa Tig 43. I10oeg oeALdEC OV
gueLvay axoud va oLafdow;

Anavtnon:

ZUUMANPWOE.

25 + = 28 86 — =83 54 + =59

63 + = 69 98 - 94 77— =76
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[T1QQ ToL YOUAT TTOV ELYQ GTOV HROVUITTAQN UOV KL
ayOQUOQ LK LITAAQ TTOV OTOlYLoE€4. Mo éueLvay
€22, TT600 ONUATA (YU OTOV HOVIITOQA POV,

Méoa xpnuata eixe 1o KABe adi OTOV KOUUMApa Tou; [1eg eva MpoLAnua
| Yla KGBe ekova.

| _5=63

Kwotag

Av Eo0&w €7, Ba uov
ueivouv€32. Tood mov

Edde €5, mdoa youara
OV EUELVOLY; /
, Lo |
ZOV £UELVAV - EVQO. — 1{ |
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Auoe TI¢ eEl0WOoEILG.

43 +2 =

33+5=

69 —7 =

78

53 +
45 +

62 +

75 +

81 +
78 —

84 —

47 +

= 49




2TO TIOPTOPOAL £XEL 6 kKEpUaTa NG idlag a&iac. 'OAa padi eivatl 30 oevr.
2Xe0la0E TA KEPUATA OTO NMOPTOPOAL KAl CUUMANPWOE TIC HABNUATIKES

MPOTACELS.

2TOV KoUMrapa £xel 4 képuata g idlag atiag. OAa pali eival 40 oevr.
2 XedlO0E TA KEPUATA OTOV KOUUMAPA KAl CUUTTATIPWOE TIC HABNUATIKEG

TIPOTACELG.

+ + + = 40
X! |= Y
A€ iy
% 2 —
'.,_h-h
= e

O Nikog ayépaoce éva TeTpddio twv 60 cevt. TIANPWOE PE KEPUATA TWV

20 oevt. MNdoa kEpuata £6WOE; @:}
>xediaoe Ta KEpuATaA. E g

4 N

- J
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2xediaoe Ta KEPUATA TIOU £€XEL kaBe maudi.

'‘Exm 6 wéonara. 'Ola noli
#avouv 35 gevr. [1évre amd
QUTQ elvoL Tng oG aEiac.

"Exw 4 xéouata. 'Ora poli
#Ovouy 62 oevt. Tola amd
QUTA ELVaL TNG LOLOG GELoC.

'Exw 4 rnéopota gTny
TOETN Pov. 'Oha nali
HOVOUV 29 OevT.

‘Eyw 5 #éopota. Ayooooa £va
LOAURL TTOV M TLUN TOV HTOV 5 OEVT.
Mouv gueLvay 2 REQUATA TTOV
novovy woli 70 oevr.

-

S

J/




eKaTovTada oekada Hovada
s |

3

i

[16.0]

NMPOBAHMA

2£ &va Aswopeio nTav
42 etupBareg. 2mv
PWTN oTdon avéRnkav
akopa 7. MNoéool éywvay 4
Ol EMMIPRATES TOU

Aswpopeiou;

N

N
(o




